



2023年11月30日

各位

会社名 株式会社 鉄人化計画
 代表者名 代表取締役社長 根来 拓也
 (証券コード2404 スタンダード)
 問合せ先 常務取締役 管理本部長 浦野 敏男
 (TEL 03-3793-5111)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年10月16日に公表した「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正理由

「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、連結キャッシュ・フロー計算書に係る項目と金額について、一部訂正すべき事項が判明したことによるものであります。

2. 訂正箇所

(1) サマリー情報

【訂正前】

1. 2023年8月期の連結業績(2022年9月1日~2023年8月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年8月期	<u>171</u>	<u>△82</u>	<u>△161</u>	880
2022年8月期	186	△22	△616	951

【訂正後】

1. 2023年8月期の連結業績(2022年9月1日~2023年8月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年8月期	<u>217</u>	<u>△107</u>	<u>△182</u>	880
2022年8月期	186	△22	△616	951

(2) 連結キャッシュ・フロー計算書 <添付資料 11~12>

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 9月 1日 至 2022年 8月 31日)	当連結会計年度 (自 2022年 9月 1日 至 2023年 8月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	87,042	54,458
減価償却費	141,602	<u>157,749</u>
(中略)		
その他	△51,975	<u>△100,622</u>
小計	△217,704	<u>24,418</u>
利息及び配当金の受取額	123	965
(中略)		
臨時休業による支出	△56,474	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	186,996	<u>171,059</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻による収入	40,338	-
有形固定資産の取得による支出	△59,236	<u>△155,578</u>
有形固定資産の売却による収入	14,608	-
無形固定資産の取得による支出	△700	<u>△9,972</u>
事業譲受による支出	△5,800	-
貸付けによる支出	△310	△1,260
貸付金の回収による収入	1,824	1,233
資産除去債務の履行による支出	△20,445	<u>△58,640</u>
差入保証金の差入による支出	△9,365	<u>△10,119</u>
差入保証金の回収による収入	87,677	<u>151,259</u>
投資その他の資産の増減額 (△は増加)	37,241	965
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△86,378	-
投資活動によるキャッシュ・フロー	△22,912	<u>△82,112</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	-	500,000
長期借入金の返済による支出	△583,328	△647,651
リース債務の返済による支出	△36,909	<u>△13,427</u>
自己株式の処分による収入	14	1
その他	3,500	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△616,724	<u>△161,077</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	4,260	1,117
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△448,378	<u>△71,013</u>
現金及び現金同等物の期首残高	1,399,747	951,368
現金及び現金同等物の期末残高	951,368	880,355

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	87,042	54,458
減価償却費	141,602	182,790
(中略)		
その他	△51,975	△79,298
小計	△217,704	70,783
利息及び配当金の受取額	123	965
(中略)		
臨時休業による支出	△56,474	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	186,996	217,423
投資活動によるキャッシュ・フロー		
店舗閉鎖等による支出	-	△30,160
長期前払費用の取得による支出	△22,365	△33,354
定期預金の払戻による収入	40,338	-
有形固定資産の取得による支出	△59,236	△128,713
有形固定資産の売却による収入	14,608	-
無形固定資産の取得による支出	△700	△10,020
事業譲受による支出	△5,800	-
貸付けによる支出	△310	△1,260
貸付金の回収による収入	1,824	1,233
資産除去債務の履行による支出	△20,445	△53,150
差入保証金の差入による支出	△9,365	△6,934
差入保証金の回収による収入	△86,378	154,759
投資その他の資産の増減額 (△は増加)	37,241	58
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△86,378	-
投資活動によるキャッシュ・フロー	△22,912	△107,541
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	-	500,000
長期借入金の返済による支出	△583,328	△647,651
リース債務の返済による支出	△36,909	△34,362
自己株式の処分による収入	14	1
その他	3,500	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△616,724	△182,012
現金及び現金同等物に係る換算差額	4,260	1,117
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	951,368	880,355
現金及び現金同等物の期首残高	1,399,747	951,368
現金及び現金同等物の期末残高	951,368	880,355

以上